

000 "ЭКСПЕРТ ИНЖИНИРИНГ"

125310, г. Москва, ул. Пятницкое шоссе, д. 54, к2, с 6, пом. 308 тел: +7 (495) 125-22-69 lead@spray-expert.ru <u>www.spray-expert.ru</u>

ГАРАНТИЙНЫЕ УСЛОВИЯ

на форсунки, распылительные устройства производства

Bete Fog Nozzle INC



ООО «Эксперт Инжиниринг», действующий под торговой маркой Spray Expert™ (далее «Spray Expert») гарантирует по проданным товарам, соответствие параметров спецификации с учетом допустимых отклонений, отсутствие дефектов материалов и изготовления в течение **18 месяцев с даты отгрузки.**

Факторы, не подпадающие под гарантийные условия, включая, но не ограничиваясь, коррозию, эрозию, абразивный износ, химическую несовместимость, превышение давления, неправильную установку или использование, физический ущерб или модификации, выполненные кем-либо, кроме Spray Expert, аннулируют настоящую гарантию.

Во всех случаях ответственность Spray Expert ограничивается суммой в счет-фактуре. Для форсунок, узлов распыления не подразумевается гарантия пригодности для конкретной цели, если с Вами не был заключен отдельный договор на разработку проекта/системы.

Ни при каких обстоятельствах Spray Expert не несет ответственности за случайные, косвенные, штрафные убытки и упущенную выгоду, а также вред, нанесенный здоровью людей.

Для оформления гарантийного случая с последующим возвратом и обменом – свяжитесь со специалистами Spray Expert по адресу, указанному в контактах на сайте www.nozzle-expert.ru. Компания Spray Expert оставляет за собой право провести проверки изделий и их условий использования перед приемом на гарантию.

Все предметы, возвращенные или замененные по настоящей гарантии, становятся собственностью Spray Expert.